

陳偉豪告別戰保不失 港足賽和約旦



港足守將羅拔圖(右)力阻對手進攻。香港文匯報記者郭正謙攝

香港文匯報訊(記者郭正謙)陳偉豪告別港足!昨日在旺角大球場的國際足球友誼賽,港足面對強敵約旦以0:0打成平手,老將陳偉豪亦在70分鐘後備入替協助球隊保持不失,踢完自己17年港足生涯的最後一戰。

在超過2700名觀眾入場見證下,陳偉豪以隊長身份於70分鐘後備入替,成功協助球隊頂住約旦尾段的狂攻,最終港足以0:0打和對手,比起上仗作客大敗0:4有明顯進步;事實上港足上半場更有機會領先,可惜艾里奧的入球被判越位作廢。

縱橫港足17年,響徹全場的歡呼聲證明這位一代隊長的崇高地位,賽後更獲得隊友夾道歡送,而主帥金判坤則致送紀念品感謝他多年來為港足的貢獻。陳偉豪亦表示,自己的港足生涯非常幸運沒有留下遺憾,並呼籲球迷繼續支持港足:「退出港足我當然感到不

捨,不過近期看到有一些潛質優厚的新人出現,令我覺得是時候退下來,每個球員在代表隊生涯尾段都希望有像這場一樣的比賽,我很幸運能夠擁有,希望未來會有更多球迷入場支持港足,每一位為港足付出過青春的球員,都是英雄。」

國足大炒菲律賓

至於昨日在廣州天河體育場舉行的另一場國際友誼賽,國足以8:1大炒菲律賓。開場僅3分鐘,尹鴻博助攻任航頂入,第25分鐘尹鴻博再次送出助攻,肖智攻入他代表國足出戰的首球,第32分鐘菲律賓扳回一球,第44分鐘于漢超建功。第53分鐘和第56分鐘,王永珀和尹鴻博分別入球,第66分鐘,張稀哲射失12碼,但2分鐘後將功補過建功,第72分鐘鄧涵文也收穫了國家隊的處子球,第90分鐘鄧涵文更梅開二度。



港足隊友賽後將陳偉豪拋起。香港文匯報記者郭正謙攝

南華減資助 故辭任足主 張廣勇呼冤 不公



前南華足球隊主教練張廣勇(右)呼冤。資料圖片



張廣勇表示擔任南華足球隊主三年以來,投資近六千萬港元。新華社



張廣勇(右)稱原本有意繼續任南華足球隊主。資料圖片

香港文匯報訊(記者潘志南)本地老牌足球會南華來季由港超自動降班甲組,前足主張廣勇昨日首度開腔,在接受媒體訪問時表示,他原本有意續任,但會方提出削減資助,又拒絕他為球隊找商業冠名的建議,所以他決定離隊;而他更指,被外界稱為南華自降罪魁禍首,覺得不公平。

萬元對足球隊的資助,令他最後決定離開。

反駁干預批評 否認拖球員糧

另外張廣勇又反駁批評他管理不善及干預球隊的指責;他說,南華近年成績不致太差,又澄清自己沒有改動教練的排陣,但只是有提出過建議,惟強調是集體決定。張廣勇亦承認與南華四名球員簽下私人合約,並表示會協助這些球員找新球會,球員未能落班會繼續支薪。至於被指拖欠4、5月球員薪金的指控,張廣勇亦作出否認。

體院主席、本身贊助南華青訓工作的林大輝亦有出席節目,他透露因為工作繁忙而拒絕出任南華足主,但願意每年贊助球隊300萬元。另外林大輝又說,南華放棄踢港超聯,有一籃子原因,但亦反映港超聯是不太受歡迎;他亦質疑雖然名為職業聯賽,但上屆港超聯,為了「湊夠」隊數,就有一隊是半職業的港會,以及內地球隊富力的青年軍參賽。

瑞士女排精英賽 中國女排首戰告捷

2017年瑞士女排精英賽昨日在瑞士小城蒙特勒打響揭幕戰,東京奧運備戰周期首次出征國際賽事的中國女排直落三局擊敗東道主瑞士隊,以25:15、25:16、25:16贏得開門紅。

隊,里約奧運冠軍劉曉彤、林莉和龔翔宇領銜其他11名年輕球員出征,不少球員是首次代表國家隊比賽。



中國隊球員高意(右)在比賽中扣球。新華社

本場比賽中國隊的主攻由劉曉彤和李靜擔當,副攻是高意、鄭益昕與王媛媛,前半段比賽分別由姚笛和龔翔宇擔任二傳和接應,後半段則換成了刁琳宇和錢靖雯。

揭幕戰對手、東道主瑞士隊實力不強,比賽很快失去懸念,王辰玥、汪慧敏、王夢潔等球員也相繼在比賽後半段登場,接受教練組的考察。



中國隊執行教練安家傑(白衣)在比賽中佈置戰術。新華社

攔網環節優勢明顯致勝 中國女排最終連下三局輕鬆戰勝對手。賽後統計顯示,中國隊在總得分方面以75:74領先瑞士隊,儘管扣球得分方面兩隊以36分持平,但中國隊在攔網環節優勢明顯,以17:3遙遙領先。

個人得分方面,僅登場前半段的龔翔宇扣球和攔網各拿下6分,總得分12分位列中國隊之首,重回國家隊的浙江籍主攻李靜得到全隊第二高的11分,首披國家隊戰袍的小將高意攬獲8分。 新華社

中國男籃紅藍隊首對抗

杜鋒率領藍隊險勝4分



中國男籃藍隊教練杜鋒(中)。新華社

中國男籃集訓隊紅隊和藍隊昨日在北京體育大學進行了集訓以來的首次內部對抗賽,結果杜鋒率領的藍隊以

85:81險勝李楠執教的紅隊。本場比賽是紅藍兩隊自集訓以來進行的首次內部對抗賽,目的是為了檢驗兩隊過去一段時間的集訓效果。雖然只是一場普通的內部教學賽,但兩隊對於這場比賽無疑都很重視,準備也十分充分。比賽中,李楠、杜鋒兩位主帥頻頻調兵遣將、佈置戰術,隊員們激烈對抗、互不相讓。最終,經過四節精彩激烈的較量,杜鋒率領的藍隊以四分險勝,贏得了首場教學賽的勝利。

港高球女將陳芷澄 望主場出戰表現好

香港文匯報訊(記者潘志南)盈豐香港女子高爾夫球公開賽將在本周五於香港高爾夫球會舉行,力求衛冕的香港首位女子職業高球手陳芷澄,希望在主場出戰會有好表現。



香港首位女子職業高球手陳芷澄。香港文匯報記者潘志南攝

剛在5月25日轉為職業球手、現年23歲的陳芷澄在昨日賽前記招上表示:「過去12個月真的很美妙,我不能找到一個更好的途徑以完成我的大學和業餘生涯。能夠轉為職業球手參加不同的比賽簡直是夢想成真,首戰為盈豐香港女子高爾夫球公開賽亦對我有特別意義。這將會是艱辛的三日,比賽陣容可能係有史以來最強勁的一屆,但我對自己都滿有信心。有主場的支持對我幫助很大,而我亦習慣了香港的熱度和濕度。是的,我感到壓力,但我相信壓力會為我帶來動力而發揮得更好,我期待衛冕成功。」

除了力求衛冕盈豐香港女子高爾夫球公開賽外,陳芷澄另一目標是將在美國參加的連申美巡賽次級賽,力爭前10名就可直接參加LPGA美巡賽賽事,這是她從小的夢想。